
Новак Ђоковић: Боли ме као Србина оно шта се догађа на Косову, осећам обавезу да искажем подршку нашем народу и целој Србији. Ово је најмање што сам могао да урадим
уторак, 30 мај 2023 07:38

Новак Ђоковић је без већих проблема изборио пласман у друго коло Ролан Гароса на
ком је први фаворит. У три сета, за два и по сата пред њим је пао Американац српског
порекла Александар Ковачевић (6:3,6:2, 7:6), да би по завршетку сусрета српски ас на
објективу камере написао: „Косово је срце Србије – стоп насиљу“.

  

  

Новак Ђоковић се после победе против Александра Ковачевића на старту Ролан Гароса
осврнуо на поруку "Косово је срце Србије, стоп насиљу!" коју је послао у етар и која је
одмах подигла велику прашину.

  

Ђоковић је Ковачевћа победио резултатом 6:3, 6:2, 7:6 (1). Наредни противник
36-годишњем Србину биће Мађара Мартон Фучович, који је са који је са 3-1 савладао
Игоа Гренијеа из Француске.„Мислим да јесам (рекао све натписом).
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Нисам политичар, нити имам намеру да улазим у дебате. Боли ме као Србина шта се
догађа на Косову, наши људи су протерани из општина. Ово је најмање што сам могао да
урадим. Као јавна личност, независно од области, осећам обавезу да искажем подршку
нашем народу и целој Србији.

  

Мислим да многи не знају шта будућност доноси за Косово, али битно је показати слогу у
оваквим ситуацијма“, рекао је Новак и наставио:„Чујем да је било доста примедби на
друштвеним мрежама.

  

Не знам да ли ће ме неко казнити или нешто слично, Али опет бих то поновио. Против
ратова сам и конфликта било које врсте. Наравно да имам саосећања за све људе, али
ситуација са Косовом је преседан у интернационалном праву и по повељи УН, знамо сви
за резолуцију 12/44. Жао ми је што смо у ситуацији која се догађа.

  
  

Против ратова сам и конфликта било које врсте. Наравно да имам саосећања за све
људе, али ситуација са Косовом је преседан у интернационалном праву и по повељи УН,
знамо сви за резолуцију 1244

    

Осећам одговорност као јавна личност да пружим подршку, а посебно је осећам као син
човека који је рођен на Косову, Косово је наше огњиште, упориште, средиште
најважнијих догађаја, највећа битка се тамо десила, највише манастира. Много је
разлога што сам ово написао.”О дуелу са Ковачевићем није много причао.„Одајем
признање Алексу ба борбеном духу. Познајем га, фин је момак, упознао сам му и
фамилију. Натерао ме је баш да зарадим победу у трећем сету. Мислим да може далеко
да догура, а колико далеко, видећемо, зависи од бројних фактора,“ рекао је Ђоковић.

  

Новак се у Паризу бори за рекордну 23. гренд слем титулу, а има прилику да се, уколико
му се поклопе остали резултати, врати на чело АТП листе. Новак је Ролан Гарос освајао
двапут у досадашњој каријери – 2016. и 2021. године.

  

На париској шљаци, као што то увек и бива, одмах је дао неколико изјава легендарном
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Алексу Коречи, с тим што је претходно послао јаку поруку и подршку српском народу на
Косову и Метохији, који претходних дана пролази кроз изузетно тешку ситуацију, због
чега је борбена готовост Србије подигнута на највиши ниво.

  

  

„Косово је срце Србије – стоп насиљу“, исписао је Ђоковић, да би после тога уследио
разговор са Коречом.

  

„Задовољство је играти овде на Ролан Гаросу. Овде увек има много емоција које
добијате и кроз које прођете током меча. Имао сам много лепих осећаја у Паризу и
Берсију и те како сам мотивисан да играм добро на овом турниру и да идем до краја.
Честитке Ковачевићу за партију коју је пружио, заиста је добро играо. Данас су били
тешки услови за игру, морао сам да будем концентрисан због тога што је ветар правио
проблеме и мењао смер кретања лопте“, поручио је Ђоковић на течном француском.

  

Уследило је питање „домаћина“ Корече да ли жели да разговор наставе на енглеском,
на шта је Новак рекао да му је потпуно свеједно, али да ако може већ да бира – његов
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избор је француски. Јасно је да је публика била одушевљена због тога, па је уследио
нови громогласни аплауз.

  

Коречу је занимало како се власник 22 Гренд слем трофеја, који у Паризу нишани
рекордну 23. титулу, спрема за меч против неког као што је Ковачевић, који дебитује на
великом турниру.

  

„Уф, предуго је ово питање које си ми поставио. Ово није питање, него констатација.
Прва два сета није било проблема, а онда сам почео да пропуштам прилике на старту
трећег. Изгубио сам мало фокус у том сету, али то је и утицало да он подигне ниво своје
игре. Ипак, када покажете такав ниво на Гренд слему, онда морате да заслужите
победу. Физички су ствари биле другачије него пре 10 година, али ово јесте добар
старту турнира за мене“, завршио је Ђоковић ког је публика још једном поздравила
громогласним аплаузом.

  

Наредни ривал српском и светском тениском асу биће Мађар Мартон Фучович.

  

  

Крај меча, Ђоковић - Ковачевић 6:3, 6:2, 7:6

  

На старту периода Новак осваја мини-брејк. потом је био сигуран на своје сервисе - 3:0. 

  

Потом Ковачевић добија први поена на свој сервис. Ђоковић поново долази до
мини-брејка - 4:1.

  

Новак своја наредна два сервиса за 6:1 и пет везаних меч лопти. Користи прву на сервис
ривала - 7:1.  
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Ђоковић - Ковачевић 6:3, 6:2, 6:6

  

Ђоковић добија свој сервис гем. Тај-брејк одлучује трећи сет.

  

  

Ђоковић - Ковачевић 6:3, 6:2, 5:6

  

Уз мало проблема ривал осваја и свој сервис.

  

  

Брејк, Ђоковић - Ковачевић 6:3, 6:2, 5:5

  

Американац стиже до две везане брејк прилике, искористио је прву и вратио брејк и
тако остао у сету, а самим тим и у мечу.

  

  

Ђоковић - Ковачевић 6:3, 6:2, 5:4

  

И ривал осваја свој сервис гем. Новак сервира за меч.

  

  

Ђоковић - Ковачевић 6:3, 6:2, 5:3

  

Гемом без изгубљеног поена Новак стиже на корак од победе.
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Почео дуел Међедовића и Ђирона

  

Брејк, Ђоковић - Ковачевић 6:3, 6:2, 4:3

  

Сада прети Новак, 15:30. Потом осваја брејк лопту, 30:40. Користи је и понов има брејк
предности.

  

  

Брејк, Ђоковић - Ковачевић 6:3, 6:2, 3:3

  

У наредном гему Ковачевић користи своју шансу и враћа брејк.

  

  

Ђоковић - Ковачевић 6:3, 6:2, 3:2

  

Ковачевић добија свој сервис гем.

  

  

Ђоковић - Ковачевић 6:3, 6:2, 3:1

  

Новак уз мало проблема добија свој сервис гем.
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Ђоковић - Ковачевић 6:3, 6:2, 2:1

  

На сервис противника Новак пропушта две брејк прилике. Осваја и трећу, али и она
одлази у неповрат.

  

Потом Ковачевић добија наредна два поена и спречава нашег тенисера да стекне дупли
брејк предности.

  

  

Ђоковић - Ковачевић 6:3, 6:2, 2:0

  

Сада прети Амеиканац, осваја три везане брејк прилике. Новак успева да се одбрани,
изједначење.

  

Ђоковић потом везује још два поена и осваја гем.

  

  

Брејк, Ђоковић - Ковачевић 6:3, 6:2, 1:0

  

Новак одузима сервис ривалу без изгубљеног поена.

  

  

Крај другог сета, Ђоковић - Ковачевић 6:3, 6:2
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Новак на свој сервис осваја други сет.

  

  

Ђоковић - Ковачевић 6:3, 5:2

  

Потом оба тенисера освајају своје сервис гемове.

  

  

Брејк, Ђоковић - Ковачевић 6:3, 4:1

  

Нови сервис ривала, Новак овог пута има две везане брејк прилике. Користи другу и
сада има дупли брејк предности.

  

  

Ђоковић - Ковачевић 6:3, 3:1

  

Ђоковић неумољив на свом сервису.

  

  

Ђоковић - Ковачевић 6:3, 2:1

  

Од 30:0 за противника Новак долази до нове брејк прилике 30:40. Ковачевић се
одбранио, изједначење. Још два изједначења, једно након предности за Американца,
друго након брејк прилике за нашег тенисера.
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Потом ривал осваја два везана поена и прекида серију нашег тенисера.

  

  

Ђоковић - Ковачевић 6:3, 2:0

  

Нови сигуран сервис гем Ђоковића за потврду брејка.

  

  

Брејк, Ђоковић - Ковачевић 6:3, 1:0

  

Гем на разлику на сервис Ковачевића, 40:40. Уследила су још два изједначења након
предности за ривала.

  

Потом наш тенисер осваја брејк лопту, користи је и стиже до раног брејка.

  

  

Крај првог сета, Ђоковић - Ковачевић 6:3

  

На наредни свој сервис Новак ставља тачку на први сет.

  

  

Ђоковић - Ковачевић 5:2

  

Новак наставља са одличним сервисима, још један гем са нулом.
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Брејк, Ђоковић - Ковачевић 4:2

  

Наш тенисер поново напада сервис ривала и поново након 15:30 осваја брејк прилику.
Користи је и стиже до предности.

  

  

Ђоковић - Ковачевић 3:2

  

Ђоковић добија свој сервис гем без изгубљеног поена.

  

  

Ђоковић - Ковачевић 2:2

  

Ђоковић притиска серивис ривала, 15:30. Потом осваја прву брејк прилику на мечу,
30:40. Ривал се брани, изједначење.

  

Ковачевић затим долази ди гем лопте. Уследило је ново изједначење. Ривал везује два
поена и добија гем. 

  

  

Ђоковић - Ковачевић 2:1

  

Још један одличан сервис гем нашег тенисера.
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Ђоковић - Ковачевић 1:1

  

Ривал такође сигуран на свој сервис.

  

  

Ђоковић - Ковачевић 1:0

  

Новак без већих проблема осваја уводни гем на мечу.

  

  

Почео је меч ...

  

  

Меч ће сервисом отворити наш тенисер

  

Ђоковић први сервира.

  

  

Ђоковић и Ковачевић изашли на терен

  

Након краћех загревања очекујемо почетак меча.
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Новак ускоро на терену

  

Завршен је први дуел на терену Филип Шатрије. Стивенс је савладала Плишкову са 6:0.
6:4.

  

Очекујемо да на терен изађу Ђоковић и Ковачевић. 

  

  

Новак креће у поход на Ролан Гаросу

  

Новак Ђоковић поход ка трећој титули у Паризу почиње дуелом са Американцем
Александром Ковачевићем који је тренутно 114. тенисер света.

  

Ковачевић је шансу да заигра на турниру добио после отказа Матеа Беретинија из
Италије, а ово ће бити његов први дуел са Новаком Ђоковићем.

  

Победник овог надметања у другом колу ће се срести са мађарским тенисером Мартоном
Фучовичем који је на старту такмичења победио Француза Уга Гренијеа са 2:1.

  

(Спутњик, РТС, Спорт клуб)
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